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УКРАЇНА

РОКИТНІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВІДДІЛ ОСВІТИ

34200, смт.Рокитне,вул.Незалежності,15 тел. – 2-11-04, 2-12-69,телефон/факс – 2-11-04

Р-р 35413002000568 в УДК  м.Рівне, МФО – 833017

17.04.2018 р. № 524 /01-28                   

   Керівникам навчальних 

закладів І-ІІІ ступенів
Про інформацію щодо проведення 

державної підсумкової атестації у формі 

зовнішнього незалежного оцінювання
На виконання листа управління освіти і науки Рівненської облдержадміністрації № 01-16/427 від 16.04.2018 відділ освіти Рокитнівської райдержадміністрації надає наступну інформацію щодо ЗНО-2018:

· пошуку адрес пунктів проведення ЗНО учнями, студентами закладів загальної середньої, професійно-технічної освіти та вищих навчальних закладів І-ІІ р.а.;

· алгоритм дій у разі втрати документа, за яким здійснювалась реєстрація на ЗНО, чи у разі втрати та/або пошкодження сертифіката учасника ЗНО учнями, студентами закладів загальної середньої, професійно-технічної освіти та вищих навчальних закладів І-ІІ р.а.

Із метою інформування майбутніх абітурієнтів просимо опублікувати на сторінках сайтах навчальних закладів, дошках оголошень інформаційне повідомлення, вміщене у додатку.
Начальник відділу                                                                                               М.Кузьмич

Вик. О.Помін

2-29-44          

Додаток

до листа 

від 17.04.2018 № 524 /01-28

Інформація щодо пошуку адрес пунктів проведення ЗНО учнями, студентами закладів загальної середньої, професійно-технічної освіти та вищих навчальних закладів І-ІІ р.а. та алгоритм дій у разі втрати документа, за яким здійснювалась реєстрація на ЗНО, чи у разі втрати та/або пошкодження сертифіката учасника ЗНО учнями, студентами закладів загальної середньої, професійно-технічної освіти та вищих навчальних закладів І-ІІ р.а.
Інформацію можна завантажити за гіперпосиланнями:

1. пошук адрес пунктів проведення ЗНО учнями, студентами закладів загальної середньої, професійно-технічної освіти та вищих навчальних закладів І-ІІ р.а.:
http://rivneosvita.org.ua/community/forum/index.php/messages/forum1/topic486/message2214/#message2214;
2. алгоритм дій у разі втрати документа, за яким здійснювалась реєстрація на ЗНО:
http://rivneosvita.org.ua/community/forum/index.php/messages/forum1/topic486/message2226/#message2226;

3. алгоритм дій у разі втрати та/або пошкодження сертифіката учасника ЗНО учнями, студентами закладів загальної середньої, професійно-технічної освіти та вищих навчальних закладів І-ІІ р.а.:
http://rivneosvita.org.ua/community/forum/index.php/messages/forum1/topic486/message2227/#message2227.

